12

Kronstein

sertifitseeritud

KOMMDAHMUKA

BONA

NMPOU3BOACTBOTENNUL

OHUAKEN

Sigma-kasvuhoonetele
kaarte sammuga 1 m

TEHNILINE PASS

PAIGALDUSJUHEND




Kirjeldus Paigaldage tihenduslatid 6huakna LT }
polikarbonaadi kulge.

Ohuakna paigaldus ja kasutamine peavad rangelt toimuma vastavalt

Ohuaknakomplekt sisaldab koiki vajalikke kinnituselemente. PoIUkarbonaat:,:"

,;;. tehnilises passis esitatud juhistele ja kasutuseeskirjadele. Tehniline D D) .
(&= pass tuleb alles hoida. ! W’ « 20 : /
] i M4x10
Ohuaken on moeldud kasvuhoonete 6hutamiseks. Paigaldatakse Sigma-kasvuhoonele (@‘ X2O
kaarte sammuga 1 m. Ohuakna karkass on valmistatud tsingitud terasest ning paigaldatakse M4
kruvide ja mutrite abil. Ohuaken kaetakse kasvuhoonelt valjaldigatud polikarbonaadiga.
Liist, horisontagine |~

Mﬂt G
Garantiikohustused Garantiitingimused ol | \ \ : (_% """""""""
c ‘ t
. - I . . = @©
1. Tootja vastutab kasvuhoone ko Garantii ei kehti jargmistel juhtudel: g | \ X
mplektsuse eest. 1. ohuakna paigaldamine juhist = | | e
2. Tootja vastutab Ohuakna | eirates s ‘ 2
kokkupandavuse eest vastavalt juhendile. | 2. kasutuseeskirjade rikkumine Q ’ =
3. Nouete esitamise tahtaeg on 12 | 3. orkaanid, muudloodusonnetused o R
kuud alates ostukuupéevast. L - : —
— — i .' o.. ..........................
st norisontaalne = ' \

Lii
Detailide komplekt

_ .................. A
3

: :
: (I X :
: I .

.

.

Ne | markeering nimetus pikkus, m kogus, tk ¢ M4x50
1| co2 == |Latt 0,98 1

2 1 & Pikidetail 0,95 2 Sulgemistoru

3 2 = | Kaar 0,29 3

4 3 7 Diagonaal 0,49 2

5 - l Liist, vertikaalne 0,33 2

6 - l Liist,horisontaalne 0,1 2

7 - &~ |Haak 0,29

8 - Ava tihend 8?& g




Asetage valjaldigatud polukarbonaaditikk oOhuakna kokkupandud karkassile ja _

|6igake piki kontuuri, jalgides tagasiastet.
N2 nimetus kogus, tk
1 .. 4™ |Otspinna suruk 2
2 % Sulgemistoru 1
3 g Kronstein 2
4 & Seib 4x32 11
5 ) Kruvi M4x8 31
6 ) Kruvi M4x10 20
7 Kruvi M4x35 10
8 Kruvi M4x50 1
9 TS | Kruvi M5x45 2
10 WWI@ Isepuuriv kruvi 4,8x19 6
11 o Mutter M4 63
12 @ Stopperseib M5 2
13 A Hing, Glemine 2
14 V Hing, alumine 2
15 | e 7" Kt 1
16 @ Teip 25 mm 1

Valmistusaeg:

Tootja: 000 «Volja»
141983, Dubna, Moskovskaja obl., per. Severnyi 8.
Tootja vastutab toote kvaliteedi eest vastavalt VF tsiviilseadustikule.
Ettevote jatab endale oiguse teha 6huakna konstruktsioonis muudatusi.
10



Paigaldage kaartele otspinna surukid, painutades neid piki kaart.

Hing, alumine

Paigaldage detail nr 2
piki margitud noolt

Kinnitage surukid isepuurivate kruvide abil. Paigaldage surukitesse latt C.02.

430 M

oheslioseccccssssssscnnns




Loigake polUkarbonaat valja piki karkassi ava sisemist kontuuri.

Puurige 4 ava hinge alla tlemisel latil, kinnitades detaili 1 ja joondades selle lati
keskel.




Paigaldage Uulemised hinged Ulemisele latile.

Paigaldage ava tihend piki kasvuhoone
valjaldikeperimeetrit, asetades selle polUkarbonaadi
Idikepinnale.  Vihmavee arajuhtimiseks tuleb Ulemise
tihendi servad jatta valjaldike kontuuridest valjapoole.
Selleks I6igake ara tihendi valjaulatuva serva jaik osa.

Paigaldage piki valjaloike horisontaalserva mutrite ja seibiga kruvid, olles eelnevalt
lattidesse puurinud avad, aga kaartele - isepuurivad kruvid.

Ava tihend
(piki valjaloike perimeetrit)

Kleepige teip, et
valtida vee lekkimist
tihendi alla.

Ava tihend,
(piki véljal’dik,_e perimeetrit)



